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 وم الكسر العشري  مفهإلى يتعرف ( 1: الهدف

 أو ..... 1111أو  111أو  11بأنه جزء من العدد  يعرف الكسر العشري التمهيد :     

 للشكلين المرسومين . بكسر عادي وكسر عشري الملونعبر عن الجزء                 
                                                         

 
 الكسر العادي  =                                               ادي =  الكسر الع            

 
 الكسر العشري =                     الكسر العشري =                                       

                                      
 سر عادي وكسر عشري للشكلين المرسومين .عن الجزء الملون بك نشط عقلك معي لتعبر                  

 
 
 

                                              الكسر العادي =                 = الكسر العادي 
  

                                               الكسر العشري =               الكسر العشري =
            

                     
  

 
     
 
 
   

                                             الكسر العادي =                الكسر العادي  =  
  

الكسر العشري =                                                            الكسر العشري =  

 1 نشاط

 1مثال

2 

11 

5 

11 

2‚1 

 

5‚1 

 

 الكسور العشرية          (1 م )ــــقرة ــــــــبطاق
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 كسر عشري    ( إلى صورة111،  11يحول كسراُ عادياً مقامه )  : الهدف
 

 . بكسر عشري 111أو  11يمكنك التعبير عن الكسر العادي الذي مقامه  التمهيد :
 

 حول كل كسر عادي مما يأتي إلى كسر عشري :              
           

                                                                                      
 
 
 
 
 

                   
 ساعد توم وجيري في تحويل الكسور العادية التالية إلى كسور عشرية :                      

 
                                                                 (أ ( ج

 
 

                                                                  (ب (د
 

                          ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لما يأتي :                           
 بالكسر العشري :                               يعبر عن الجزء المظلل للشكل                  (1

 

                            (            .    7‚1       .        3‚1         ) 

 

 (         2         .       1‚2    .            )                 كسر العشري مما يلي هو :   صورة ال (2

   

 (         1‚6        .       1‚0    .   1‚10    )   تحويل الكسر العادي          إلى كسر عشري هو  (3

 
 (        1‚75       .       3‚5    .   1‚35    )   تحويل الكسر العادي          إلى كسر عشري هو  (4

 

 

 

 1مثال

 1 نشاط

 الكسور العشرية         ( 2 م )ــــقرة ــــــــبطاق

 

 

 (ب

  = (ج

 2 أ( =

11 

2‚1 

 
 

 = 
9 

11 

9‚1 

 
 

35 

111 

35‚1 

 
 

 7 (د =

111 

17‚1 

 
 

6 

11 
= 

1 

11 
= 

70 

111 
= 

8 

111 
= 

 2 نشاط

7 

11 

2 

11 

0 

11 

35 

111 
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                                         ( 1111 ، 111 ، 11) عدداً عشرياً في الطالب يضرب   : الهدف    
 

 : جد الناتج التمهيد :     
 

 = 1111×  67 ج(                 =   111 × 54 ب(     =                   11×  2 (أ

                        
 

 : جد الناتج                   
 
     15‚4 × 11    =  5‚41   

   .نحرك الفاصلة العشرية منزلة واحدة إلى اليمين   ،     11عند الضرب في              

    6272‚1  ×111   =72‚62  

                               .نحرك الفاصلة العشرية منزلتين إلى اليمين   ،   111عند الضرب في              

   3764‚1     ×1111  =4‚1376   

  .منازل إلى اليمين   3نحرك الفاصلة العشرية   ،   1111عند الضرب في             

                       
        

 
 

                                                                                                                                                  

                      
 

                     =                   11   ×   6‚3   أ(    =                111 ×   5‚214 ب(
 

                                                                              = 1111×   4‚356 (ج   =               1111×  3‚6155 د(

 1مثال

 ليمين بعدد الأصفارنحرك الفاصلة العشرية إلى ا 0111 ، 011 ، 01عند الضرب في 

 : جد ناتج الضرب 1 نشاط

 ضرب الأعداد العشرية       (3 م )ــــقرة ــــــــبطاق

 



 
 

0 

 

 : جد ناتج الضرب                  

                  72=         11×    2‚7 (أ

                 721=     111×     2‚7=        111×    2‚7 (ب

   7211=    1111×    2‚7  =    1111×    2‚7 (ج

                

 
 
 

                       
                   

 
                     =                   11×      6‚5   أ(    =                111 ×   5‚4 ب(

 
                                                                              = 1111×   5‚1 ج(   =               1111×  7‚26 د(

 
                          ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لما يأتي :                           

1) 6‚2      ×11                               =        (27      .    7‚2         .        27‚1       ) 
 

2) 5‚3      ×111                             =     (  35      .    35‚1        .        351     ) 

   

3) 6621‚1      ×1111                     =     ( 721‚7   .    21‚77      .     1‚772       ) 

 
4) 52‚4      ×........     =452                (   1111   .       11        .       111         ) 

 
 
 
 

 2مثال

من عدد  أقليجب وضع أصفار على يمين الجزء العشري عندما يكون عدد المنازل العشرية 
 . الأصفار  في المضروب فيه

 : جد ناتج الضرب 2 نشاط

 3 نشاط
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 (                                         1111 ، 111 ، 11عدداً عشرياً على ) الطالب يقسم   الهدف :   
 
 جد الناتج ::  التمهيد     
 

. 

 =                     111  ÷   511ب(                      =               11   ÷  41     (أ

 
                                   = 1111÷  24111د(                                    = 1111 ÷ 5111ج( 

 

 
 
 
 

 
 (    1111،  111،  11) هيا بنا عزيزي الطالب لتتعلم كيف تقسم الأعداد العشرية على            

      
 / 11عداد العشرية على قسمة الأ أولًا :      

                           
                   
 
 

 جد الناتج :               
 

                       4‚15 = 11 ÷41‚5ب(                         1‚167 = 11 ÷1‚67 (أ

 جد الناتج :             

 

                       = 11 ÷36‚6 ب(                              = 11 ÷4‚ 15 (أ

 1مثال

    اليسار إلى  منزلة واحدةنحرك الفاصلة العشرية    11 قسمة عدد عشري علىعند 

 المقسوم 3111يسمى العدد    31=   111 ÷    3111:    ة الحسابية في العملي
 ناتج القسمة .                       31 العددويسمى   المقسوم عليه 111ويسمى العدد  
 

 قسمة الأعداد العشرية       (0 م )ــــقرة ــــــــبطاق

 

 1 نشاط
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                           / 111قسمة الأعداد العشرية على  :ثانياً     
                   
 

 جد الناتج :               
 

                       1‚1657 = 111 ÷ 16‚57ب(                         1‚465 = 111 ÷146‚5 (أ

 جد الناتج :             

 = 111 ÷54‚36ب(                                = 111 ÷735‚ 1أ(  

   / 1111قسمة الأعداد العشرية على  :ثالثاً 

                   
 

 جد الناتج :               
 

                       3‚556 = 1111 ÷ 3556ب(                    1‚1544 = 1111 ÷154‚4 (أ

 جد الناتج :             

     = 1111 ÷2147ب(                                = 1111 ÷752‚ 1أ(  
 

                                                                                                                                                

                          ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لما يأتي :نشط عقلك يا بطل لت                          
1) 6‚35   ÷   11                               =    (   357     .    57‚3       .      357‚1       ) 
 

2) 37‚42  ÷   111                        =        (  0236  .    0236‚1      .    236‚0     ) 

     

3) 5‚425   ÷   1111    =                           (58‚02  .    258‚0     .      0258‚1     ) 

 
 

 إلى اليسار بعدد أصفار المقسوم عليهنحرك الفاصلة العشرية  1111 ، 111 ، 11 عند قسمة عدد عشري على

 2مثال

    اليسار إلى  منزلتيننحرك الفاصلة العشرية    111 لىقسمة عدد عشري ععند 

 2 نشاط

 3مثال

    اليسار إلى  منازل 3نحرك الفاصلة العشرية    1111 قسمة عدد عشري علىعند 

 3 نشاط

 4 طنشا
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    عدد صحيح( يضرب الطالب عدداً عشرياً في 1  : الهدف   
 التمهيد :     

 جد الناتج : 
 =                     5×    4ب(                         =                    2   × 7   (أ

 
 =                     6×    6د(                       =                        5×    3ج(  
 
 
 
 
 

               

 : ناتج الضرب جد                   
        

  =                2×    1‚3 أ(    
 
 =               7  ×   1‚4 ب(   
 
 =                  5×  1‚ 2 ج(   
 
 =                 3×     1‚ 1 د(   
                                                                                                                                                                

                       
 

 =                4×      1‚ 3 ب(                        =                 2×      1‚ 1أ(    
 
 
 =                2×      2‚ 3د(                                =          3×       1‚ 7ج(   
 

 1مثال

عزيززززي الطالزززب لتضزززرب عزززدداً عشزززرياً فزززي عزززدد صزززحيح  قزززم بضزززرب العزززددين الصزززحيحين دون النظزززر 
إلزززى الفاصزززلة العشزززرية ثزززم قزززم بوضزززع الفاصزززلة العشزززرية فزززي نزززاتج الضزززرب بحيززز  يكزززون عزززدد المنزززازل 

                      لعدد المنازل العشرية في ناتج الضرب .                  العشرية في العدد العشري مساوياً 

 : جد ناتج الضرب 1 نشاط

 ضرب عدد عشري في عدد صحيح  ( 5 م )ــــقرة ــــــــبطاق

 

7‚1    

4‚2    

 

7‚1    

 

3‚3    

 

عزيزي الطالب  عدد  لاحظ  
في            متساويالمنازل العشرية 

 . الكسر العشري والناتج
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         =         5×    1‚ 43  جد ناتج ضرب :        

 
 
 
 =   4×      2‚ 03 (أ

 
 
 

 
 = 3×      2‚ 44 (ب

 
 
 
 

 = 5×      5‚ 47  (ج
 
 
 

                 
 ( أمام العبارة  الخطأ فيما يلي : ×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )  √ضع إشارة )                

 

 د المنازل العشرية في ناتج الضرب مساوياً لعدد المنازل عدعند ضرب عدد عشري في عدد صحيح يكون  (    )    (1

 العشرية في العدد العشري .                                      

                    11×     1‚ 5  =  نصف العشرة )       (     (2

3)   )       (4 ‚4   ×2 =  55 ‚1           
 

 2مثال

 : جد ناتج الضرب 2 نشاط

 1  2 
3 4 0 

5 

5 0 7 
ــــــــ   × ــــ ــــ ــــ ـــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ـــ  ــ

15 ‚6     

 

 

 

 3 نشاط
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    عدد عشري آخرعشرياً في يضرب الطالب عدداً   : الهدف    
 

 جد الناتج : التمهيد :     
 =                          5×    3=                  ج(     5×    4=                   ب(    2×   7  (ب

 
 
 
 
 

 : ذهنياً ناتج الضرب جد                
        

 =                         1.3×   2.3ب(          =                       1.2×   1.2أ (     
                                                                                                                                                               

                       
 

 =                         1.1×   5.7ب(                                = 1.2×   2.4أ (     
 

         =         2.1×    1.4 جد ناتج ضرب :             (أ

 
 
 

 =   1.3×    4.2 (أ
 
 
 
 

 = 3.2×    5.7 (ب
                 

 1مثال

قزززم بضزززرب العزززددين الصزززحيحين دون النظزززر إلزززى   عشزززريعزززدد فزززي عزززدد عشزززري عزيززززل الطالزززب ل  ززز   
الفاصزززلة العشزززرية فزززي نزززاتج الضزززرب بحيززز  يكزززون عزززدد المنزززازل العشزززرية فزززي  بوضزززعالفاصزززلة العشزززرية ثزززم قزززم 

                                        .لعدد المنازل العشرية في ناتج الضرب  اً مساوي العددين العشريين

 2مثال

 : جد ناتج الضرب 2 نشاط

 : جد ناتج الضرب 1 نشاط

1.24 

1.64 

 

 

1.76 

  

4 0  

4  0 

  ×0 2 
ـــــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــــ  ــ

  +1  8  2 
ـــــ ــــ ـــــ ــــ ــــ ـــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ـ

ــــ ــــــــــ  0  9  4 ــ

 ضرب عدد عشري في عدد عشري   ( 6 م )ـــقرة ــــبطاق
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                                         عدد صحيح عشرياً علىكسراً الطالب  يقسم  : الهدف   

 
 :جد الناتج :  التمهيد     
 

. 

 =            6÷  54=             د(  7÷  37=           ج(   4÷   21=                ب(   2÷  5 (أ

 
 
 
 
 

 4÷  1.24: جد ناتج قسمة                   
 
 =   4÷  1.24الحل :    
 

 

 

                                                                                                                                                

 :نشط عقلك يا بطل                      
 
 =     3 ÷   1.76أ(  

 

            

            =  2 ÷ 1.57 ب( 

 ...الله  بفضلانتهت 

 1مثال

 1 نشاط

رتزززب المقسزززمق والمقسزززمق عل زززة كمزززا  ززز  قسزززمة  عشززز ل علزززص عزززد   ززز   س كل قسزززم عزيززززل الطالزززب 

 ززز  نزززاتج القسزززمة وةكمزززل عمل زززة القسزززمة كمزززا تيلم زززا  الفا زززلة اليشززز ية قزززم بم ززز  والأعزززدا  الحززز   ة 

                                       . سابقاً 

1.54      4      

1.21 

  8  

- 4  
1 

ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ  ـــ

ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ  ـــــ

4  

ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1 

1.21 

 

 عشري على عدد صحيح سركقسمة    ( 7 م )ـــقرة ـــــبطاق

 


